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- Obdrželi jsme několik stížností na 
nedoručený červencový a srpnový 
Zpravodaj. Všem, kteří Zpravodaj do 
svých schránek nedostali, se Obecní úřad 
omlouvá. Distribuci Zpravodaje od čer-
vence zajišťuje nová síla, tak zřejmě pro-
to došlo k pochybení, ale starosta přislíbil 
zjednat nápravu.

- Apelujeme na všechny řidiče, aby 
věnovali zvýšenou pozornost křižovatce 
ulic Pražské a 9. května. Přestože je již vel-
mi výrazně označena a na levé straně vo-
zovky v ulici Pražská byly umístěny zelené 
balisety, aby parkující vozidla nebránila 
výhledu, v srpnu tu opět došlo ke střetu 
vozidla s cyklistou.

- V ulici Palackého a Tyršova jste si 
možná povšimli barevného značení 
na nově vyasfaltované vozovce a chod-
nících – společnost ČEZ tu bude dosa-
vadní vzduchem vedené kabely ukládat 
do země. Měla by k tomu ale využívat 
chráničky, které byly před rekonstruk-
cí povrchu obou ulic uloženy do země  
a rozebírat jen zámkovou dlažbu.

Loděnický život v kostce

- V ulici V chaloupkách byla dokončena 
pokládka kanalizačních trub. Jednalo se 
o velmi komplikovanou akci především 
proto, že v zemi je již velmi hustá síť jiných 
kabelů a trubek. Přestože při stavbě do-
šlo k proražení vodovodního řadu a na 
dalším místě k mohutnému úniku plynu, 
podařilo se vše znovu opravit a ulice je 
opět průjezdná. Teď je již na obyvatelích, 
aby si zajistili vybudování přípojky do 
svých domů a na podzim se v ulici bude 
pokládat zámková dlažba. 

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ
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Ještě jednou připomínáme:
Kdo máte zájem o popelnici na bio-
odpad nebo kompostér, přihlaste se, 
prosím, osobně nebo telefonicky na 
Obecním úřadě. Telefon: 311 517 926

Od 6. 9. 2021 dochází ke změně pra-
covní doby LÉKÁRNY
Po, Út    8:00 - 16:00
St             9:00  - 17:00
Čt            8:00 - 16:00
Pá            8:00 - 15:00
polední přestávka  12:30 - 13:00

Přehled akcí:
11. 9. 2021 – Zájezd do Kutné Hory  
a Kostelce nad Černými lesy – 
odjezd v 7:00 od Klubu, přihlášky do  
9. 9. 2021 na telefonu: 733 345 481

13. 9. 2021 – Ustavující schůze vlas-
tivědného spolku – 18:00 Přísálí  Klu-
bu - všichni milovníci historie jsou 
srdečně zváni (podrobnosti uvnitř 
Zpravodaje)

17.-19. 9. 2021 – Svatoludmilská
 národní pouť na Tetíně
22. 9. 2021 nebo 29. 9. 2021 - Veřejné 
zasedání Zastupitelstva obce - sledujte 
zprávy mobilního rozhlasu, vývěsku 
nebo webové stránky obce - 18:00 KZ

25. 9. 2021 -  Koncert tří kapel: NNN, 
Rockfór a Randall – 18:00 Kulturní 
zařízení

23. 10. 2021 – Koncert v barvách Sema-
foru – podrobnosti o kapele uvnitř 
Zpravodaje, předprodej vstupenek 
bude zahájen v říjnu

20. 11. 2021 - Vítání občánků - 14:00 
Kulturní zařízení - Pro účast je nut-
né osobně se přihlásit a vyplnit for-
mulář na OÚ Loděnice – matrika do  
8. 11. 2021.  Info na tel. č. 311 672 577

Každé pondělí od 17:30 do 18:30 
Venkovní jóga na hřišti ZŠ s Lucií  
Obermannovou
Každé pondělí od 18.00 do 19.00 Jóga s 
Janou Bourovou v ZŠ, tel. 605 477 521
Každé úterý od 17:00 Klub volného 
času v přísálí KZ

Uzávěrka příštího čísla je 15. 9. 2021. 
Své příspěvky zasílejte na e-mail: 
zpravodaj@lodenice.net

Kanalizace je V Chaloupkách již položena 
a napojuje se na stávající řad - foto JT

Září je devátý měsíc gregoriánského 
kalendáře. Staročeské označení tohoto 
měsíce bylo zářuj nebo zářij, což znamená 
„za říje“. Mnoho jazyků (včetně většiny 
slovanských převzalo jeho latinský název 
september (jde o sedmý měsíc před re-
formou kalendáře). Kolem 23. září začíná 
na severní polokouli podzim (podzimní 
rovnodennost).

V září začíná nový školní rok a zároveň 
období podzimní sklizně. Kromě ovoce 
a brambor dozrává také vinná réva a 
chmel, v lidové tradici se proto v tomto 
měsíci odehrávají tzv. sklizňové slavnosti 
– vinobraní a dočesná.

Teplé počasí na konci září a počátku říj-
na (období od 25. 9. do 2. 10.) je nazývá-
no babím létem. Během tohoto období 
můžeme často pozorovat volně se vznáše-
jící pavučiny drobných pavouků, které 
připomínají šedé „babské“ vlasy. Další 
možností výkladu – léto je už chladnější 
(zestárlé léto). Dříve se mu u nás říkalo 
léto svatého Václava, v Americe ho nazý-
vají indiánským létem (začíná však až na 
konci podzimu), ve Francii létem svatého 
Martina, v Anglii létem svatého Lukáše.

Přejeme vám příjemně strávené září. 
Všem žákům, studentům a hlavně 
prvňáčkům úspěšný vstup do nového 
školního roku a krásné babí léto.

Redakce

Září

ZPRÁVY Z OBCE

V ulici Palackého i v Plzeňské se ještě bude
pracovat - foto JT



- Výtečnou zprávou je, že nově vybudované parkoviště 
Gramofonky před bývalou budovou CD je již v provozu a v 
ulici Za GZ je to znát - všichni doufají, že to nebude jen teď 
o prázdninách.
  
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve druhé 
polovině září (pravděpodobně 22. 9., ale možná až 29. 9.) 
Informace o vybraném termínu bude komunikována Mo-
bilním rozhlasem, publikována na vývěsce před Obecním 
úřadem i na webových stránkách obce.

Jana Tučková

ZPRÁVY Z OBCE
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Informace ze schůze Rady obce  
ze dne 04. 08. 2021
RO schválila:
- přidělit zakázku malého rozsahu na akci „Dětské hřiště-
Loděnice“ firmě Bonita Group Service s.r.o. Drásov 583,  
664 24 Drásov, IČ: 27738795, protože její nabídka je eko-
nomicky nejvýhodnější - 486 780,- Kč bez DPH, 589 003,80 
Kč s DPH.

- smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-6002586/VB/01 
Loděnice, ul. Za GZ čp. 444 za jednorázovou náhradu  
4 400,- Kč bez DPH.

- uzavření Smlouvy č. 21_SOP_01_4121831885 o připojení 
odběrného elektrického zařízení k distribuční soustavě do 
napěťové hladiny 0,4 kV (NN).

- přidělit zakázku mytí kontejnerů na tříděný odpad firmě    
AVE za cenu 350,- Kč/ks bez DPH.
- rozpočtové opatření č. 5/2021

RO uděluje podnikající fyzické osobě paní ZP, IČ12244422, 
podnikající na adrese Husovo náměstí č.p. 4, Loděnice, 
na základě uzavřené nájemní smlouvy ze dne 12. 12. 2009 
souhlas s poskytnutím podnájmu provozovny kadeř- 
nictví na adrese Husovo náměstí č.p. 4, Loděnice další 
podnikající fyzické osobě. Svůj souhlas podmiňuje tím, že 
v uvedené provozovně bude podnájemce provozovat pouze 
kadeřnické služby. Rada obce souhlasí s umístěním označení 
provozovny podnájemce na budově č.p. 4 a ve vnitřních 
prostorách provozovny.

RO projednala umístění výtahu v budově OÚ.
Informace vybrala Hana Ubesová, celý zápis najdete na 
webu obce: www.lodenice.cz

 Nové parkoviště se zaplnilo a snad i poničené chodníky a travnatá část v ulici 
Za GZ se spolu se stavbou nové školky dočkají revitalizace - foto JT

ŽIVOTNÍ JUBILEA
Většina lidí je tak šťastná, jak šťastná se rozhodla být. 

Abraham Lincoln

Aby byly šťastné, přejeme oběma dámám, které svá vý- 
znamná životní jubilea slaví v září:

Věře Ouřadníkové a Růženě Vaisové. A přidáváme přání 
dobrého zdraví a radosti ze života. Věříme, že se k našemu 
přání připojíte a potěšíte je alespoň úsměvem a dobrým slovem, 
když ne přímo nějakým dárkem.

Jana Tučková - za všechny zastupitele, kteří oslavu  
životních jubileí našich obyvatel podpořili

Po více než roční přestávce se v sobotu 7. srpna 2021 
konečně podařilo uskutečnit dlouho plánované Setkání se-
niorů. Několikrát odložená akce byla primárně určena všem 
jubilantům roku 2020, kteří se kvůli protiepidemickým 
opatřením oslavy loni nedočkali, a také všem jubilantům 
roku 2021, tedy i těm, kteří teprve své kulaté nebo půlku-
laté narozeniny oslaví v nadcházejících měsících, neboť 
jsme nechtěly riskovat, že by se protiepidemická opatření 

Setkání seniorů na podzim opět zpřísnila a z celé akce sešlo. Zváni ale byli 
všichni senioři, ať již si chtěli popovídat se svými vrstevníky 
či bývalými kolegy z práce, nebo jen přijít na jiné myšlenky.

Aby celá akce byla maximálně bezpečná a mohlo se podá-
vat také občerstvení, byla účast podmíněna ukončeným 
očkováním, anticovidovým testem nebo prodělaným one-
mocněním Covid před méně než 180 dny. Starosta ani mís-
tostarostka se z rodinných důvodů setkání účastnit nemohli, 
a tak se setkání odehrávalo spíše v neformálním duchu. 
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ZPRÁVY Z OBCE
Kromě dárků pro jubilanty čekalo na všechny účastníky 
občerstvení v podobě chlebíčků, minizákusků a na stolech 
bylo k dispozici také ovoce, aby zkrátka nepřišli ani ti, co drží 
dietu. Kulturní program obstarala skupina BandAge, která 
přítomné nadchla nejen připraveným repertoárem ve stylu 
“oldies”, ale především nádhernými vokály a multiinstru-
mentálním hudebním doprovodem. Podle vřelého ohlasu 
to vypadá, že se s touto kapelou ještě v Loděnici setkáme.

K úspěchu celé akce přispěla také skupina ochotných hos-
tesek (Jana Duhová, Jana Foltýnová, Jana Marešová, Milena 
Němečková a Růženka Veverová), které bděly nad tím, aby 
žaludky oslavenců nijak nestrádaly, Martin Fořt zase ob-
sluhoval promítací zařízení s programem i texty písní (děku-
jeme Martinu Bokovi za laskavé zapůjčení), aby se mohli 
zapojit i ti, co rádi trénují své hlasivky. Alena Heinrichová 
zařídila „vysílání Rádia Jerevan“ a Zuzka Víchová pak uspo- 
kojila i ty, kteří zatoužili po lahodnějších nápojích než je 
voda a káva (děkujeme za otevření baru).

Nejstarší účastnicí Setkání seniorů letos byla paní Eva 

Němčíková, která znovu dokázala, že svým neuvěřitelným 
elánem dokáže strčit do kapsy řadu mladších ročníků.  
O něco starší, ale stejně vitální pan Josef Magula nakonec 
na setkání ze zdravotních důvodů nedorazil. Obětavá po-
moc kolegovi, který upadl, mu v důsledku ublížila, a tak se  
myšlenky na to, že si na Setkání opět zatancuje, musel vzdát.

 

Ze zdravotních důvodů se nezúčastnila také naše nejstarší 
obyvatelka, paní Miroslava Heiesová. Kvůli zdravotním 
omezením, případně prázdninovému termínu nemohli 
přijít ani někteří další letošní jubilanti. Všichni, pokud je již 
nemají, dostanou své dárky domů. Všem oslavencům i všem 
obyvatelům Loděnice ještě jednou přejeme pevné zdraví  
a hodně radosti. Věříme, že společenský život se bude  
i nadále rozvíjet, protože i na této akci bylo vidět, jak moc  
pravidelné setkávání lidem chybí.
Za loděnické zastupitele Alena Heinrichová a Jana Tučková
 

Hostesky se svého úkolu zhostily s úsměvem i grácií a na úspěchu setkání 
mají velký podíl – foto JT

Pan Magula všechny loděnické známé zdraví alespoň na dálku – foto 
dodala paní Naďa Magulová

I před rozdáváním dárků jubilantům bylo o čem povídat a dobrá nálada 
nechyběla – foto JT

Opět se i tančilo... - foto JT

KULTURA

Vážení milovníci historických příběhů z Loděnice a okolí.  
V posledních čtyřech letech jsme vytvořili několik příležitostí 
k nahlédnutí do historie obce. Ať již to byly vlastivědné vy-
cházky po Loděnici, Nenačovicích, Rudné, Vysokém Újezdu, 
Sv. Janu p. Skalou, Hostími, Berouně i v Praze, na hřbitově, 
v Monastyru, či oslavy výročí železnice, 100 let republiky, 
překrásná výstava k historii obce, Návraty rodů a nejmenší 
Museum ve střední Evropě. Na všech těchto setkáních jsme 
poznali velký zájem spoluobčanů, ale i přespolních.

Většina těchto akcí byla finančně podporována Obcí 
Loděnice a je více méně na těchto zdrojích závislá. Došli jsme 

k názoru, že by bylo lépe ustanovit veřejnoprávní spolek jako 
samostatnou jednotku, která by obec o prostředky na svoji 
činnost každoročně požádala a nemusela žádat o peníze na 
každou akci. Také by hospodařila s prostředky, které by svojí 
činností získala podle svých stanovených pravidel.

Za účelem ustanovení vlastivědného spolku dovolujeme si 
pozvat zájemce o historii na ustavující zasedání dne 13. 9.  
v 18 hod. do přísálí Klubu. Zde bychom stanovili oblast  
činnosti, zvolili si zástupce a navrhli stanovy.

Myslíme si, že pátrání v historii je zajímavý obor a mnohdy se 
lze dopátrat překvapivých poznatků, proto na setkání srdečně 
zveme.

Za přípravný výbor Tereza Fatková, Alena Heinrichová

Pozvánka na ustavující schůzi 
vlastivědného spolku



Klub volného času pod patronátem Obce Loděnice 
po dlouhém čase, kdy podobné akce nebyly možné, se 
rozhodl opět uspořádat zájezd za poznáváním našich 
kulturních památek a jiných zajímavostí. V dopoledních 
hodinách je naplánována prohlídka historického centra  
stříbrného královského města KUTNÁ  HORA s průvod-
cem. 

Poté přejedeme do Kostelce nad Černými lesy, měs-
ta, které má tradici v hrnčířství a keramice. My se ale 
podíváme do kosteleckého pivovaru, kde bude probíhat 
Černokostelecké VYKULENÍ dřevěných sudů a pivo-
varské slavnosti s řadou stánků s nejrůznějšími lahůdkami 
a pivem z čerstvě vysmolených dřevěných a hliníkových 
sudů - počítáme, že každý bude ochutnávat podle svých 
preferencí, takže oběd v restauraci jsme nezajišťovaly. 
Zajištěnu naopak máme exkurzi do pivovaru, ale kromě 
toho budou k vidění vystoupení bednářů, funkční model 
parní elektrárny s ukázkou dynam, reostatu a rozvodných 
desek, funkční replika Gangloffovy šindelky vyrábějící 
řezaný a hoblovaný šindel, šrotovníky čili exhibice hi-
storického mletí sladu různými technikami. Nebude chy-
bět ani výstava pivních suvenýrů. Živě tu vystoupí Daniel 
Hůlka, Papajoe, PEcka, Shiva Rock Diva. 

Vyjíždíme 11. 9. v 7 hod. od Klubu, návrat předpokládáme 
do 18 hodin večer. 

Dopravu uhradí Obec Loděnice, vstupy a průvodce hradí 
účasníci (500,- Kč, děti do 15 let 450,- Kč). Přihlášky do 
9. 9. na tel. 733 345 481

Alena Heinrichová a Jana Tučková
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KULTURA

V chrámu Sv. Barbory je řada uměleckých skvostů – foto S.Carey

Zájezd do Kutné Hory a Kostelce 
nad Černými lesy dne 11. 9. 2021

Rok 2021 je označován jako jubilejní rok svaté Ludmily, 
od jejíž násilné smrti uplyne 1100 let. Vyvrcholí národní 
poutí 18. září 2021 na Tetíně.

Život a činnost sv. Ludmily se sice přímo k naší obci 
nevztahuje, myslím si však, že tato světice si přesto naši 
pozornost zaslouží. V Loděnici je jí totiž zasvěcen ženský 
pravoslavný kostel sv. Václava a Ludmily, který vznikl  
z původně novorenesančního zámku v r. 2010. Také  
zdejší kostel nese jméno Ludmilina vnuka sv. Václava. 

O životě sv. Ludmily se dozvídáme z řady legend o české 
historii 9. a 10 století. Podle tzv. Kristiánovy legendy 
byla dcerou Slavibora, pšovského knížete (Pšov = staré 
označení pro Mělník). Podle staroslověnské legendy 
prý pocházela ze srbské země. Narodila se asi r. 860. Do 
manželství s Bořivojem I., prvním historicky doloženým 
přemyslovským knížetem, vstoupila asi jako čtrnácti-
letá nebo patnáctiletá v r. 874 nebo 875. Během čtrná-
cti let manželství porodila nejméně šest dětí (3 syny a 3 
dcery). Známá jsou jména dvou synů, knížat Spytihněva 
a Vratislava.  

Významnou událostí v životě sv. Ludmily, která měla vliv 
na vznik české státnosti, bylo přijetí křesťanství. Se svým 
manželem Bořivojem I. přijali křest r. 882 na Moravě  
z rukou slovanského věrozvěsta Metoděje. Přijetí 
křesťanství umožnilo Přemyslovcům získat politickou 

převahu nad ostatními kmenovými knížaty v Čechách. 
Po smrti Bořivoje I. sv. Ludmila neodešla do ústraní, ale 
účastnila se veřejného dění, zasloužila se tím o přechod 
vlády na své syny. Když v r. 915 zemřel kníže Spytihněv, 
jeho nástupcem se stal mladší bratr Vratislav I. Po jeho 
smrti v r. 921 pravděpodobně kmenové shromáždění 
rozhodlo o rozdělení moci mezi Ludmilu a její snachu 
Drahomíru. 

Ludmile byla nadále svěřena výchova budoucích knížat 
(Václav – 13 let, Boleslav – 7 let). Drahomíra měla Václava 
zastupovat v době jeho nezletilosti. Mezi oběma ženami 
vznikaly neshody. Konflikt mohl souviset i s mezinárod-
ní situací, kdy se moc přesouvala z bavorského vévod-
ství na Sasko. Drahomíra se pravděpodobně zasazovala 
o spolupráci se Saskem, naopak Ludmila zřejmě upřed-
nostňovala orientaci na Bavorsko. Ludmila se uchýlila 
na své sídlo Tetín. Politický konflikt vyřešila definitivně 
Drahomíra – vraždou – v noci z 15. na 16. září 921 na-
jatí vrazi (Tunna a Gommon) Ludmilu na hradišti Tetín 
uškrtili, prý k tomu použili její vlastní závoj. (Nesměla 
být prolita její krev, aby se nejednalo o smrt mučedni- 
ckou.) Závoj, šála kolem krku, případně provaz, který 
drží v ruce, se tak stal jejím atributem – symbolem.

Svatá Ludmila je patronkou Čech, Mělníka, Roztok, 
Královských Vinohradů, dále babiček, matek, rodin, 
křesťanských vychovatelů a učitelů, ale také vína a vinařů.
								      

Vybrala a sestavila  Dagmar Smutná

1 100 let od smrti svaté Ludmily
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Na říjen jsme pozvali pražské umělce na zavzpomínání 
na divadlo SEMAFOR. Životem zkušenější čtenáři vědí,  
o jakém fenoménu je řeč, mladší možná tápou. „Koncert  
v barvách SeMaForu“ určitě toto období připomene. Zepta- 
li jsme se zakládajícího člena a zpěváka Petra Macháčka:
Co vás vedlo k založení souboru a jak jste se dali „dohro-
mady“? Představíte nám jednotlivé členy souboru?
Dohromady nás svedly především skvělá hudba Jiřího Šlitra 
a krásné texty Jiřího Suchého, který se nám stal nejen šéfem 
(v rámci angažmá v divadle SeMaFor), ale hlavně velkým 
vzorem a patronem. Samotný nápad na Koncert v barvách 
SeMaForu vznikl v roce 2009, kdy v Národním divadle měla 
velmi úspěšnou premiéru jazzová buffo opera Jiřího Suchého 
a Jiřího Šlitra „Dobře placená procházka“ a kde jsme s Dášou 
Zázvůrkovou měli tu čest oba hrát. Spolu s jedním z nejlepších 
českých swingových pianistů, Jakubem Šafrem, jsme pak 
založili soubor. Ale nikdy bychom si nemysleli, že se to „tak 
rozjede“. Díky péči manažera Pavla Peroutky teď brázdíme 
Čechy, Moravu i Slezsko a děláme sobě i publiku radost.

Naše parta má stálé složení: Dáša Zázvůrková a Petr 
Macháček /zpěv/, Jakub Šafr /piano/, Jan Greifoner /kontra-
bas/ a Rudolf Musil /klarinet/saxofon/zpěv/. Ruda to bude 
mít do Loděnice doslova přes kopec, protože bydlí v Rudné.

Některé písně jsou opravdu „historické“. Máte pocit, že si 
je dnes ještě někdo zazpívá?

My k nim jako k muzejním exponátům rozhodně nepři- 
stupujeme. Jsou to krásné písničky, které stále žijí, o čemž 
jsme přesvědčeni nejen my, ale také návštěvníci našich kon-
certů. Když jsme teď natočili naše nové CD (s novým svěžím 
zvukem původních písní) zjišťujeme, že tyhle hity s námi 
zpívají i děti. Takže vychováváme novou generaci milovníků 
SeMaForu. Sám jsem zvědav, kolik z těch písniček si budete 
26. října zpívat s námi.

A mimochodem musím říct, že i sami Jitka Molavcová a Jiří 
Suchý (kterému bude letos 90 let), kteří se na natáčení desky 
podíleli, mají stále energie na rozdávání!!

V Loděnici jste určitě ještě nikdy nebyli. Těšíte se na naše 
publikum?

V Loděnici jsme samozřejmě byli několikrát… Jednak za 
naší kamarádkou – skvělou fotografkou Irenou Zlámalovou, 
která je se Semaforem také velmi úzce spjata, ale také párkrát 
při komplikacích na dálnici D5. S našim koncertem zde ale 
budeme vystupovat skutečně poprvé a moc se na to těšíme. 
Věříme, že si s loděnickým publikem kápneme do noty!

Věřme, že současná bojová nákazová opatření přetrvají  
a budeme se moci slyšet i vidět. Děkuji za rozhovor.

Ptala se A. Heinrichová
Na fotografii vpředu: Dáša Zázvůrková a Petr Macháček, vzadu: Jan 

Greifoner, Rudolf Musil a Jakub Šafr

Koncert v barvách Semaforu 
(KVBS) v Loděnici - rozhovor

KULTURA

1. 9. 1985 - americký oceánograf Robert D. Ballard obje-
vil vrak Titanicu
2. 9. 1347- byl na Pražském hradě korunován českým 
králem Karel IV.
2. 9. 1945 - na palubě lodi USS Missouri byla podepsána 
japonská kapitulace, čímž skončila 2. světová válka i v Asii
4. 9. 1890 - kulminovaly jedny z nejničivějších povodní  
v historii Čech, v Praze se zřítily dva oblouky Karlova mostu
5. 9. 1980 - ve Švýcarsku otevřeli Gotthardský silniční 
tunel, tehdy nejdelší silniční tunel na světě (měří 16,4 km, 
dnes třetí nejdelší)
8. 9. 1900 -  v oblasti Galvestonu zasáhl texaské pobřeží 
Galvestonský hurikán, který zabil okolo 8 tisíc lidí; jedna 
z nejsmrtonosnějších přírodních katastrof v historii USA
11. 9. 2001 - teroristické útoky v USA – příslušníci islamis- 
tické organizace al-Káida unesli v USA čtyři dopravní 
letadla. Dvěma narazili do budov Světového obchod-
ního centra v New Yorku, jedním do budovy Pentago-
nu, jedno se zřítilo v Pensylvánii (při útocích zemřelo  
přibližně 3000 lidí celkem z 90 zemí)
12. 9. 2000 - zemřel český a německý lékař Václav Vojta, 

Září v historii objevitel Vojtovy metody (léčebná technika založená na 
principu reflexní lokomoce (pohybu těla řízeného vrozenými  
reflexy nezávisle na vůli) pomocí stimulace přesně defino-
vaných zón na těle pacienta, užívá se při léčbě hybných poruch)
14. 9. 1937 - zemřel Tomáš Garrigue Masaryk
15. 9. 921 - na hradišti Tetín byla zavražděna kněž-
na Ludmila, manželka Bořivoje I., prvního historicky 
doloženého přemyslovského panovníka
22. 9. 1575 - v katedrále sv. Víta proběhla korunovace  
Rudolfa II. českým králem
23. 9. 1875 - byla zprovozněna první linka koněspřežné 
tramvaje v Praze
23. 9. 1938 - byla vyhlášena všeobecná mobilizace 
československé branné moci
27. 9. 1900 - bylo otevřeno Muzeum hlavního města Prahy
28. 9. 935 - ve Staré Boleslavi byl svým bratrem Boleslavem 
I. zavražděn kníže Václav
28. 9. 995 - na Libici došlo k vyvraždění Slavníkovců
30. 9. 1938 - podepsána Mnichovská dohoda mezi 
Německem, Itálií, Francií a Velkou Británii o postoupení 
pohraničních území Československa obývaných Němci 
(tzv. Sudet) Německu

Vybrala Dagmar Smutná
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Přestože mateřská školka měla v srpnu prázdniny, její 
ředitelka Ivana Sabbagh si s několika učitelkami udělala 
čas na převzetí darovací poukázky od loděnických se-
niorů, kteří se svého dárku k významnému jubileu zřekli 
ve prospěch školky.

Informace o finančním příspěvku pedagogický sbor mile 
překvapila, takže zatím nevědí, co přesně za darovaných 
2 500 Kč dětem koupí, ale paní ředitelka slíbila, že budou 
dárce informovat.

Jana Tučková 

Mateřská školka převzala dar

ŠKOLA, ŠKOLKA

Tradičně na začátku srpna se uskutečnil v pořadí již třetí 
robotický příměstský tábor. Jde o akci GRAMOFONDU, 
nadačního fondu GZ Media, který v rámci podpory tech-
nického vzdělávání koordinuje a finančně podporuje ro-
botické kroužky na Berounsku a v Soběslavi. Ve školním 
roce 2020/21 se konaly sice jen distančně v důsledku pande-
mie covidu, ale i tak je navštěvovalo téměř 50 dětí.
  

Ale zpět k táboru. Jako v jiných letech se ho zúčastnilo 22 
dětí, z toho 16 chlapců a 6 dívek, které nám všem opět před-
vedly, že technické obory zvládají na výbornou. Cílem le-
tošního tábora bylo, aby si děti uvědomily, jestli mají blíže ke 
konstruování nebo k programování. Vznikly tak dvě firmy, 
Techtek Industries a Fasa, které během celého týdne vyvíje-
ly a konstruovaly nejrůznější produkty - od jednoduchých 
statických modelů, poháněných klikou, přes modely pohyb- 

Holky i kluci na robotickém 
táboře v loděnické škole kon-
struovali a programovali

livé pomocí elektromotorů, až po plně programovatelné či 
automatické systémy. Na druhé fotce v levém sloupci vidíme 
příklad modelu ledničky, která po otevření dveří vyšle signál 
a rozsvítí LED diodu. Po zavření dvířek dioda zhasne a zapne 
se chlazení. Odpoledne se děti věnovaly převážně sportu, ale 
navštívily třeba také Chrustenickou šachtu, kde mohly ob-
divovat techniku v praxi a dozvědět se zajímavosti z její his-
torie. Jestlipak třeba víte, co jsou a na co se používaly troky? 
Letos navíc nechyběla ani oblíbená exkurze do GZ Media, 
při níž děti zavítaly na pracoviště s robotickou rukou.
  

Všechny znalosti, které během týdne děti vstřebávaly, za- 
balili lektoři do „roboťáckého AZ kvízu“. Při něm samo- 
zřejmě nešlo pouze o to, znát správnou odpověď, ale  
i o strategii propojení tří stran, podobně jako ve známé tele-
vizní soutěži. I když zvítězit mohlo jen jedno družstvo, nebo 
spíše firma, bylo hezké vidět, co všechno si děti pamatují  
a jak moc je tábor nadchl. Tak zase příští rok!

Jitka Nosková, Štěpán Slavíček,
GRAMOFOND, nadační fond GZ Media

Kdo by se před dvěma lety dětí o prázdninách zeptal, jest-
li se těší do školy, asi by příliš pozitivní odpověď nedostal. 
Covidová doba v tomto ohledu leccos změnila a děti se po 
dlouhé době výuky přes internet vesměs na další setkání se 
svými kamarády a učiteli těší. V loděnické škole ale žáky 
umějí motivovat i jinak. Již jsme psali o tom, že loděnická 
škola je v tomto směru raritou, protože žákům nabízí stipen-
dium za dobrý prospěch. Nárok na odměnu mají i ti, jimž se 
na konci roku povede zlepšit prospěch oproti pololetí. Kdo 
má samé jedničky, stává se členem Klubu jedničkářů – ob-
drží diplom a čestnou klubovou placku, kterou může nosit 

Těší se vaše děti do školy? připnutou po celou dobu 
studia na této ZŠ. 

Také tradiční sběr druhot-
ných surovin na této škole 
dovedli téměř k doko- 
nalosti - například při po- 
sledním červnovém sběru 
papíru ho žáci donesli to-
lik, že den před odvozem 
papíru byl vchod do školy 
téměř zavalen a do velkého 
náklaďáku se ani všechen 
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nevešel. Ale není se čemu divit. Z výtěžku sběru papíru 
totiž každá třída dostane podíl podle skutečně nasbíraného 
množství a může s ním naložit podle svého uvážení – třeba 
společně zajít na pizzu nebo zmrzlinu.  

Věděli jste ale, že každé pololetí se ve škole vypisuje škol-
ní hra o cenu Trilobita? Herní úkoly, které žáci plní, jsou 
odstupňovány podle složitosti, takže šanci na vítězství má 
každý. Žáci ale mohou vyniknout i díky tomu, že udě-
lají něco mimořádného a vyslouží si tím od kteréhokoli  

pedagoga nebo jiného zaměstnance školy Trilobití 
samolepku pro svou třídu. Třídy s nejvyšším počtem 
nashromážděných Trilobitů získají odměnu. 

Odměny přitom nejsou nijak zanedbatelné – výběr knih 
nebo počítačové či jiné techniky v online obchodech Alza, 
CZC,… 

Co na to říkáte, netěšili byste se také do takové školy?
Jana Tučková

ŠKOLA, ŠKOLKA

SPORT

V týdnu od 26.7. do 30.7.2021 se v Základní škole v Loděni-
ci konal další sportovní příměstský tábor pod sportovním 
projektem Cvitch vedený instruktory Tomášem Skoupým, 
Jiřím Prokopem, Marcelem Vondrusem, Michaelou  
Skoupou a Dominikou Girethovou. Letošní, druhý ročník 
tábora, který je plný zábavy, soutěží a her, absolvovalo 30 dětí 
ve věku od 7 do 15 let.

Náš sportovní příměstský tábor je zaměřený na všestranný 
pohybový rozvoj. Soustředíme se nejen na základní pohy-
bové aktivity, ale dáváme dětem prostor vyzkoušet si nes-
počet různých her a sportů. Kromě klasických sportovních 
her či atletických cvičení měly děti možnost vyzkoušet 
si např. práci s mapou při orientačním běhu, lukostřelbu 
nebo náš velmi oblíbený letní biatlon a disciplínu target 
sprint. Protože dbáme na to, abychom dětem jednotlivé 
aktivity představili na té nejlepší možné úrovni a sami se 
stále učili nové věci, zveme na naše sportovní tábory i jiné 
trenéry z různých sportovních klubů. Tentokrát nás navštívil 
např. Michal Maryška ze softbalového klubu Piranhas  
Beroun nebo fotbalový trenér Jan Kozel, který má zkušenosti  

Děti v Loděnici opět přes léto 
sportovaly

s vedením dětí i např. v Anglii. Celý týden je tak opravdu 
nabitý aktivitami, které vedou děti ke zdravému životnímu 
stylu, s čím i úzce souvisí stravování. Letos jsme vyzkoušeli 
experiment a celý týden nás zásobovala restaurace Ve Století, 
které tímto mockrát děkujeme. Děkujeme také všem dětem 
a jejich rodičům za důvěru. Díky velkému zájmu chystáme 
na příští rok ve sportovním areálu základní školy rovnou 
dva termíny tábora. Věříme tedy, že se setkáme nejen s již 
známými tvářemi, ale i s novými. O příštích letních prázd-
ninách se na vás a vaše děti moc těšíme! 

S pozdravem Tomáš Skoupý
Tým CVITCH

 Po vynucené covidové pauze se nám přece jen podařilo opět 
rozjet tréninky a ostatní aktivity, které začaly příměstským 
táborem v Loděnici. Začátkem července jsme se sešli na 
loděnické základní škole a pomalu jsme se začali dostávat do 
formy. Měli jsme bohatý program, který sestával samozřej-
mě z tréninků juda, ale i jiných aktivit, jako cyklovýlety  
a pěší túry po okolí. Jak z fotky jasně vyplývá, nejen judo, ale  
i gymnastiku naši svěřenci pilně trénují. Navštívili jsme mimo 
jiné Solvayovy lomy, zmrzlinu v Srbsku nebo v Hýskově, 
křížek ve Svatém Janu pod Skalou a jiné. Na výborné obědy 

Milí příznivci juda! jsme docházeli do restaurace Ve Století, svačiny jsme měli 
zajištěné domácí.    

Celá parta judistů byla rozdělena do dvou skupin – začáteční-
ci a pak ti naši nejlepší borci, tzv. závodní skupina. Závodní 
skupina trénovala své nejlepší chvaty a jejich kombinace, 
přičemž někteří borci mají laťku velmi vysoko. Kupříkladu 
náš František Včelička se zúčastnil dvou týdenních srazů  
s výběrem judistů z celé republiky. 

V době, kdy píšu tento článek, už je v plném proudu naše již 
tradiční Táborové soustředění v Nižboru, kde všichni borci 
opět dřou na svých technikách a fyzičkách. O veškerém dění 
z tábora se jistě dozvíte v dalším čísle Zpravodaje. Veškeré 
naše aktivity sdílíme také na facebookové stránce Judo víc 
než sport. 
Všem přejeme pohodové léto!

Za Judo víc než sport, Tereza Toncarová 
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V pátek 13. 8. se v Pražské 19 slavnostně otevřela prodejna  
s výmluvným názvem „Vaše Vínečko“. Jde o rodinný 
podnik, jehož majitelka Kateřina Hrnčířová víno miluje  
a zúročila tak již dlouhodobě navázané kontakty s moravský- 
mi vinaři. Nabídka vín je ale daleko širší – čepovaná vína 
pochází převážně z Argentiny, Maďarska a Itálie, vína lah-
vová pak i z řady dalších zemí, včetně tradiční Francie.
  
Kromě vína si tu ale můžete zakoupit i „Dobroty s příběhem“ 
– nakládané sýry a utopence – a potěšit své chuťové buňky 
a zároveň přispět na dobrou věc. Tyto lahůdky totiž vznikají 
v sociálně terapeutické dílně na Slapech jako produkt pra-
covní terapie lidí s mentálním postižením. 

Ale nejen to je na této prodejně sympatické – paní Hrnčířová 
si totiž svůj obchůdek otevřela ve stejném domě, kde její 
prapraděda (otec dědečka Františka Landy, kterého si ještě 
dobře pamatuje) provozoval za první republiky hokynářs-
tví. S tím se s nástupem komunistické strany po válce musel 
rozloučit a jeho bývalá provozovna sloužila jako Spořitelna, 
opravna televizorů, prodejna nábytku či pivotéka… Teď se 
tedy kruh uzavírá a paní Hrnčířová pokračuje i se svými 
dětmi Láďou a Karolínou v rodinné tradici v sídle svých 
předků – byť zatím jen s vínem a dobrotami.
   
Víno si tu můžete nejen koupit, obchůdek nabízí také de-
gustaci na místě, případně vám ochotně načepují vzorek 
do malé lahvičky, kterou si v klidu vychutnáte s partnerem 
či partnerkou doma a teprve pak se rozhodnete, které víno 
je pro vás to pravé. A když se vám nebude chtít vážit krok 
zpátky do obchůdku, můžete si ho nechat i dovézt. 

Veškeré informace ohledně vín naleznete na webových 
stránkách www.vase-vinecko.cz nebo si můžete zavolat na 
603 976 415, případně napsat na vasevinecko@gmail.com.

Loděnice má tedy další sympatický obchůdek a my pře-
jeme, ať se rodinnému podniku daří.

Jana Tučková

Nový rodinný obchůdek

ŽIVOT V OBCI

Je počátek července, začínají prázdniny… a zároveň mizí 
první metry děsivého zrezivělého vlnitého plechu, který 
dosud ještě částečně lemoval Gramofonové závody. Sláva!  
V březnu, kdy byly v ulici Za GZ poraženy všechny stromy 
v jeho bezprostřední blízkosti, převládal spíše smutek. Mezi 
letitými stromy byly totiž i stromy zdravé. Tím byla zastíně-
na naděje, že by mohl nehezký a místy už nebezpečný plot 
dosloužit. Nyní se přání stává realitou. Uběhly další dva čer-
vencové víkendy a v prostoru za garážemi se vypíná nový 
hezký drátěný plot. Skutečnost, že zde rostly věkovité stro-
my, dokládají již jen vydolovaná torza obrovitých kořenů  
a tu a tam se krčící pařezy. Do konce července přibývá dalších 
deset polí drátěného oplocení. Vypadá opravdu moc pěkně. 

Gramofonka v novém kabátě

V druhém srpnovém týdnu je novými díly plotu nahrazena 
provizorní drátěnka i v dalším úseku. 

Díky tomuto počinu cesta za garážemi dostala úplně jiný 
rozměr a finální úpravy určitě dotvoří i příjemnou atmo- 
sféru. Jen stromy zde budou chybět, jejich blahodárný stín…

     Dagmar Smutná

I v tomto směru pro vás máme dobrou zprávu – Ing. Pavel Tůma 
si v Loděnici otevírá živnost a nabízí krátkodobou i dlouhodo-
bou údržbu zahrad – od pouhého posekání trávy nebo zkrácení 
a vytvarování živého plotu, přes prořezávání a kácení stromů, 
včetně rizikového, preventivní a nápravné ošetření rostlin 
speciálními postřiky (ve spolupráci s holandskou firmou), až 
po grafické návrhy a celkovou rekonstrukci a přestavbu zahrad. 
Dokáže (samozřejmě se svým týmem) dokonce předělat za- 
hradu za jeden den jako překvapení pro partnera či partnerku. 
Problémem ale není ani údržba venkovních bazénů a jejich  
zazimování.
 
A je velmi sympatické, že jako loděnický občan navíc nabízí 
loděnickým seniorům na všechny práce desetiprocent-

Potřebuje vaše zahrada údržbu 
nebo ji chcete vylepšit? 

ní slevu. O všechny doplňující informace ho můžete 
požádat na telefonu: 724 672 166, případně e-mailem:  
pavel.tuma61@gmail.com 
 
Přejeme mu, ať se mu živnost daří a řady spokojených zákaz-
níků se rozšiřují.

 Jana Tučková

Příklad realizované zahradní úpravy – foto P. Tůma
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Že katastr Loděnice zasahuje do Chráněné krajinné 
oblasti Český kras, vědí snad všichni. Ale víte také, že  
v Loděnici máme syslí louku? Takových míst v České 
republice není mnoho, monitorovaných je celkem 27 lo-
kalit. Po rozorání políček na velké lány se syslové totiž 
ze svých původních sídlišť odstěhovali a vidět je ve vol-
né přírodě je proto téměř unikátní. Navíc mají tito malí 
tvorečkové řadu nepřátel a například pro toulavé kočky 
jsou velmi snadnou kořistí. 

Pro svůj život potřebují nízce posečenou trávu, aby 
měli rozhled a včas se stihli před nebezpečím ukrýt do 
své nory. V Loděnici mají své přirozené teritorium na 
severním svahu Špičatého vrchu, při cestě do Bubovic. 
Jejich populace ale kolísá – zatímco ještě loni jich bylo 
kolem třiceti, letos se ze zimního spánku probudili jen 
asi čtyři jedinci – zoolog Agentury Ochrany přírody  
a krajiny (AOPK), Jaroslav Veselý, to přičítá dlouhé zimě 
– na severní straně se drží dlouho sníh a přijde-li pak 
náhlé oteplení, voda z tajícího sněhu může sysly doslova 

utopit. V rámci záchranného programu sysla obecného 
monitoruje AOPK stav syslích populací ve všech loka-
litách dvakrát do roka – na jaře a v létě, aby se podařilo 
sysly v krajině udržet. 

V červenci proto bylo na loděnické syslí louce vypuštěno 
dvacet mladých syslů a ještě několik dní poté bylo možné 
vidět na stráni k Bubovicím ochranné klece, které měly 
nově vypuštěné sysly ochránit před predátory, aby se tu 
stihli zabydlet. S vypouštěním dalších syslů se v Loděnici 
počítá i v následujících dvou letech – celkem jich sem 
bude přemístěno zhruba šedesát. Tak doufejme, že se jim 
u nás bude dařit a že sysly i nadále budeme moci pozo-
rovat při procházkách v přírodě a ne jen v zoologických 
zahradách.

Informace z AOPK a Berounského deníku zpracovala 
Jana Tučková

Unikátní syslí lokalita

ŽIVOT V OBCI

Sběrný dvůr, jinými slovy zařízení ke sběru nebo výkupu 
tříděného odpadu, v naší obci má platný PROVOZNÍ 
ŘÁD, ve kterém je hned v úvodu občanům sděleno, že 
vlastníkem i provozovatelem je Obecní úřad Loděnice 
(starosta, místostarosta a zaměstnanci obce), nikoliv Obec 
Loděnice (starosta, místostarosta a zastupitelé). Pro obča-
ny informace zdánlivě nepodstatná, ale z hlediska zod-
povědnosti informace velmi důležitá. Za provoz sběrného 
dvora zodpovídá starosta, starostovi je podřízen vedoucí 
sběrného dvora a jemu je podřízen manipulant, případně 
další zaměstnanci obce, vypomáhající dle potřeby. Vedoucí 
sběrného dvora má mít v souladu s Provozním řádem 
všechny pravomoci nadřízeného vůči manipulantům 
(zaměstnancům obce), kteří by měli dle potřeby pružně 
vypomáhat především v sezónním období, včetně pravo-
moci včasného objednání svozových firem k vyprázdnění 
naplněných kontejnerů. Tuto pravomoc si ponechal sta-
rosta obce, protože ani vedoucí sběrného dvora pan 

Sběrný dvůr, jeho provozování a 
zodpovědnost z pohledu zastupitelů 
Erny Šimrové a Karla Dvořáka

Bok a bohužel ani manipulant Jiří Founě nebyli zaměst-
nanci obce. Pan Bok jako zastupitel mohl být do funkce 
vedoucího sběrného dvora řádně jmenován a násled-
ně proškolen, což se nestalo a Jiří Founě byl zaměstnán  
u obce pouze na dohodu o pracovní činnosti, tudíž ani on 
nebyl kmenovým zaměstnancem obce, na rozdíl od čtyř 
důchodců, kteří využívají všech zaměstnaneckých výhod. 
Celkem tedy pět úklidových pracovníků obce, z toho čtyři 
zaměstnanci, jeden na DPČ (Jiří Founě) a jeden zastu-
pitel (pan Bok). Rada obce rozhoduje o celkovém počtu 
zaměstnanců, nikoliv o konkrétních lidech, ty si určuje 
starosta sám. Jedinou pravomoc, kterou starosta a v jeho 
nepřítomnosti místostarosta má, je právě nadřízená pozice 
vůči zaměstnancům v souladu se zákoníkem práce. Ostat-
ní pravomoci má zastupitelstvo obce, jako jediný občany 
přímo volený statutární orgán obce.  Dva a půl roku na 
tento zákonem daný fakt marně poukazujeme, starosta  
s místostarostkou, za vydatné podpory konkrétních za- 
stupitelů, naše oprávněné námitky ignorují a dále řídí obec 
jako své firmy, což je naprosto nepřijatelné. Závažné chyby 
ve smlouvách, dokonce i jejich prokázaná neplatnost, ne-
transparentní veřejné zakázky z volné ruky, dlouhodobá 

Syslí stěhování v praxi – ochranné klece zajistily syslům počáteční 
ochranu – foto Berounský deník

NAPSALI NÁM
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nečinnost v oblasti územního plánování (včetně proti-
povodňových opatření – 5 let), ignorace zastupitelstvem 
schválených vnitřních dokumentů a jejich dlouhodobé 
nedodržování, záměrné osmiměsíční blokování projed-
nání nového návrhu Jednacího řádu zastupitelstva obce  
a Směrnice o zadávání veřejných zakázek, nekonečné  
výmluvy a to je pouze velmi hrubý výčet závažných pochy-
bení, kterých se starosta s paní místostarostkou opako-
vaně dopouštějí. Chtěli bychom zdůraznit, že nám opravdu  
nejde o jakési zviditelňování se před komunálními volbami, 
jak s oblibou navenek starosta s paní místostarostkou veřej- 
ně prezentují, ale děsí nás spoluzodpovědnost za takové 
jednání. Bývala doba, kdy každý výdaj, byť by se jednalo 
o jednu korunu českou, byl schválen přinejmenším v radě 
obce, což lze dodnes doložit usnesením, doba, kdy rada 
obce suplovala práci stavební komise, takže se nemohlo 
stát, že pouze pan starosta rozhodl o záměru výstav-
by dvou hal s těžkou strojírenskou výrobou tam, kde je 
v územním plánu jako hlavní využití dané lokality uve-
dena výstavba rodinných domů s lehkou výrobou. Proč 
trvá změna územního plánu č. 2 pět let, když kompletní 
územní plán z roku 2011 byl vydán za 3,5 roku, proč mís-
to všech změn územního plánu nebylo schváleno pořízení 
nového územního plánu, který je zastaralý a v listopadu 
tohoto roku to bude 10 let? Musíme konstatovat, že se po 
celou dobu snažíme o konstruktivní spolupráci, nikoliv kriti-
ku, která znemožňuje práci starostovi i místostarostce, jak je 
oběma lživě veřejně prezentováno a znovu zdůrazňujeme, 
že o komunální volby opravdu nejde, ty jsou až za rok a půl. 
Ale takové projevy nadřazenosti a arogantního chování 

jsme od starosty a místostarostky opravdu nečekali. Měli 
by si oba uvědomit, že řídí veřejnou správu, nikoliv vlastní 
firmu, což je velmi podstatný rozdíl a i když jim zastupi-
telstvo svěřilo pravomoci u veřejných zakázek do 100.000 
Kč bez DPH, jsou povinni chovat se transparentně a ne-
diskriminovat ostatní firmy, které se nemohou do veřejné 
soutěže přihlásit, právě proto, že veřejnou zakázku dali  
z volné ruky dodavateli, kterého si sami určili na základě 
vlastní vůle.  Zásadní problém vidíme v tom, že jak staros-
ta, tak i místostarostka berou námitky a podněty ze strany 
aktivně pracujících zastupitelů pouze jako osobní útok, 
což lze považovat za projev neprofesionality a pro práci 
ve veřejné správě jev, který zdravý rozvoj obce spíše brzdí  
a znesnadňuje. Vzájemná spolupráce je to, oč tu běží, bez 
pomluv, osobních antipatií a vyřčených nepravd a ataků. 
Musíme konstatovat, že zastupitelé paní Heinrichová, 
paní Tučková, pan Bok i pan Horný a vlastně i my dva se 
o to dlouhodobě snažíme. Třeba nadřazenou pýchu pana 
starosty a paní místostarostky zmírní i jiný názor, než ten 
jejich o vlastní dokonalosti a nekonečné pracovitosti, což 
jim podle nich znemožňují právě ti, co opravdu poctivě 
pracují, důkladně se připravují na veřejná zasedání a ak-
tivně předkládají podněty a náměty, včetně navrhovaných 
řešení. Pan Bok má pravdu, když tvrdí, že bychom měli 
všichni konstruktivně spolupracovat a že politikaření ve 
dvou tisícové obci opravdu nikam nevede. Chytrý staros-
ta svou opozici neignoruje, ale snaží se s ní spolupracovat  
a pak je to na rozvoji obce výrazně vidět.

Zastupitelé Erna Šimrová a Karel Dvořák 

Sedíte na veřejném zasedání naší obce, posloucháte  
o chrabrých činech některých zastupitelů, o jejich snaze 
chránit zákon, přemýšlíte o všem možném a najednou 
se vrátíte v myšlenkách k těm, na které v poslední těžké 
době myslíte snad nejvíc, pokud pominu svou rodinu  
a nejbližší přátele a známé. Jsou to senioři. Hlavou vám 
projede myšlenka, jak je to možné, že se v Loděnickém 
zpravodaji neustále objevují přání k životním jubileím 
našim seniorům a výzva k tomu, aby se senioři přihlásili, 
vyšla naposledy v čísle 2/2019.

Jak je mým zvykem, zeptala jsem se, a to i přesto, že ně-
kteří naši zastupitelé nesou mé dotazy a poznámky velice 
nelibě. V obecním tisku ze mě dělají příznivce herních 
automatů (ty jsou mi zcela odporné). Za některé se 
dokonce snaží odpovídat jejich spolustraníci, ale moji 
zvědavost nejsou stejně schopni uspokojit. Nevadí.  Ni-
kdo z nás není dokonalý. Pojďme zpět k seniorům. 
Výše zmíněná výzva v Loděnickém zpravodaji vyšla  
v tomto znění:

Když se zajímáte o život v obci  
a najednou vám dojde, že tu něco 
nesedí

Výzva občanům
Zastupitelstvo také odsouhlasilo zakoupení malého 
dárku občanům, kteří oslaví významné životní jubileum 
(od 70 let výše) v hodnotě 500 Kč na osobu. Vzhledem 
k zavedení legislativy na ochranu citlivých údajů známé 
jako GDPR je však potřeba vyplnit a podepsat formulář, 
který je k dispozici na obecním úřadě (nebo na webových 
stránkách LoDění a snad i OÚ) Obec sama vyhledávat 
data narození občanů nebude.
PhDr. Jana Tučková
Zastupitelka
Na můj dotaz jsem od zastupitelky paní Jany Tučkové do- 
stala odpověď, že se nikdo nepřihlásil, a tak si obstarala 
seznam občanů s daty narození (zastupitel je může použí-
vat pouze ve veřejném zájmu) a navíc se podivila, jak rych- 
le se dá seznam pořídit. Dlouho jsem mlčela, protože 
jak už to bývá u hnutí LoDění, jehož je paní zastupitelka 
členem, vina se v závěru hodí na někoho jiného. V tom-
to případě na zaměstnance Obecního úřadu. Vzhledem 
k tomu, že její praktiky znám dost detailně, dovolím si 
tvrdit, že jsou v tom zaměstnanci Obecního úřadu  zce-
la nevinně. Přesto, seznam jí neměl být vydán. Pokud 
je vám tedy 20, 30 nebo třeba 46, vaše datum narození  
a adresu má pod záštitou přání seniorům k dispozici paní 
zastupitelka Jana Tučková (možná i další, kterým poskytla).
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Nevadí. Nikdo z nás není dokonalý. Pojďme zpět k se-
niorům.
Jak takové přání od zastupitelek Heinrichové a Tučkové 
může taky vypadat:
Pod záštitou Obecního úřadu si mohou získávat od ka-
marádů a přátel telefonní číslo na seniora. (pokud tak 
činí za Obecní úřad, musí seniora písemně informovat 
o způsobu zpracování, uložení a zpracování osobního 
údaje, kterým telefonní číslo je) – to nečiní.
Pokud by měly alespoň trochu slušného vychování, 
schůzku by si se seniorem předem domluvily. Hrozí však 
velké nebezpečí, že by senior nemohl být správně „zpra-
cován“, a proto seniory na návštěvu jménem obecního 
úřadu „ přepadají“ zcela nepřipravené. 
V době nejvyšších čísel nakažených nemocí covid prý 
paní zastupitelka Tučková chodila za seniory sama, aby 
nebyla ohrožena seniorka Heinrichová. Nevím. S mým 
názorem na ochranu seniorů to nemělo nic společného. 
Senior také může být navštíven v době, kdy se mu to vů-
bec nehodí. Ze slušnosti neodmítne. 
Senior by rád nabídl pohoštění. Nemůže. Návštěvu 
nečekal a nemá doma soustavně nachystané pohoštění 
pro nečekanou návštěvu. Většinou žije velice skromně  
a přebytečných potravin v lednici moc nemá.
Senior je pravděpodobně vždy přemlouván k návštěvě 
Setkání seniorů. 
Seniorovi může být nabídnut i odvoz do muzea na 
nádraží a propagační foto. 
Senior by byl na podobnou návštěvu rád připraven  
i ohledně svého zevnějšku. Nemůže. Návštěva probíhá 
bez ohlášení.
Senior, a to dokonce těžce nemocný senior může 

být „vyslýchán“, proč nechce zveřejnění blahopřání  
v Loděnickém zpravodaji. 
Zastupitelka paní Jana Tučková mi poté, co jsem ji s tímto 
nevhodným případem seznámila a vyjádřila svůj názor 
na nehoráznost jejího postupu, vyjádřila pouze vel- 
kou lítost nad tím, že senior nesouhlasil se zveřejněním 
přání k významnému životnímu jubileu v Loděnickém 
zpravodaji. Lítost nad jeho předčasným skonem neproje-
vila a o osud jeho vdovy (která mě fascinovala svou péčí 
o svého těžce nemocného manžela), popř. o možnost jak  
jí nějak pomoci zájem neprojevila ani poté, co jsem ji  
o jejím pro mě obdivuhodném přístupu informovala.  
To byla pro mě ta nejbolestnější zpráva za celou dobu, co 
problematiku v obci sleduji.

Může se i stát, že jako rodina požádáte, že si od výše 
uvedené dvojice zastupitelek návštěvu seniora nepře-
jete. Žádost pošlete starostovi, oznámíte ji na veřejném 
zasedání, sdělíte ji paní zastupitelce Tučkové, která se 
neptá, proč si to nepřejete. To ji nezajímá. Návštěvu však 
bez předchozí domluvy společně s  paní zastupitelkou 
Heinrichovou přesto bez ohlášení v neděli večer vykoná.
 
K veřejným věcem se tímto způsobem nerada vyjadřu-
ji. K vyjádření směrem k možnému zneužívání našich 
seniorů mi snad dává oprávnění skutečnost, že jsem ve 
vší skromnosti a hluboké úctě mohla stát v povzdálí při- 
pravena pomoci seniorům, když jim zcela nezištnou  
pomoc v době pro nás všechny velice těžké nabízelo 
prostřednictvím místostarostky vedení obce formou 
nákupů a odvozu na očkování.

S úctou 
Bohuslava Vohradská 

Je smutné, když se lidé, místo úsměvů a projevů dobré 
vůle, navzájem podezírají, pomlouvají a hledají záminky, 
jak ostatní podrazit a očernit. A místo konkrétních 
příkladů jen naznačují, nebo své domněnky předkládají 
jako skutečnost. Určitě to nepřispívá ke stmelování a vy- 
tváření příjemného ovzduší, ať již se tak děje lidem za zády, 
nebo veřejně na zastupitelstvu. I na adresu Zpravodaje 
přišly takové příspěvky - v rámci vyváženosti a svobody 
projevu je zveřejňujeme.

Co dodat k předchozímu článku? Terčem častých mailů 
a kritických vystoupení na Zastupitelstvu obce ze stra-
ny paní Bohuslavy Vohradské jsem již dlouho a, jak se 
říká, kdo chce psa bít, hůl si vždycky najde – nejlépe 
vytahováním historických záležitostí. Proto cituje moje 
slova ze Zpravodaje z roku 2019, ale zapomíná citovat 
Zpravodaj z června 2021: Současná legislativa povolu-
je uveřejnění jmen jubilantů, bez udání věku, ale přesto 
se každého předem dotazujeme, zda s uveřejněním svého 
jména souhlasí. Za tímto účelem je možné vyplnit formulář 
ohledně GDPR na obecním úřadu nebo ho zaslat vyplněný 
a podepsaný e-mailem. Stejně tak, pokud by někdo neměl 

Komentář zájem o návštěvu zástupců z řad zastupitelů, je možné ji 
ústně nebo telefonicky na obecním úřadě odmítnout. Za 
loděnické zastupitele Jana Tučková

Jsem přesvědčena, že nutit občany, aby na obecním úřa-
du vyplňovali formulář, aby za to mohli dostat dárek  
k narozeninám, je nedůstojné. Proto je předem kontaktu-
ji a žádám o souhlas. Věřím, že osobní kontakt a násled-
né předání hmotného dárku za přítomnosti vrstevníků 
a dalších jubilantů je mnohem důstojnější a přinese více 
radosti, než pouhá poštovní poukázka zaslaná poštou.  
O tom, zda se seniorům můj přístup líbí, či nikoliv,  
mohou podat svědectví ti z nich, které jsem sama, nebo 
s Alenou Heinrichovou navštívila. Čisté svědomí mám 
i v obou konkrétních případech, které paní Bohuslava 
Vohradská zmiňuje – obě dámy dobře znám a počítám 
je mezi své přátele. Mrzí mne pouze to, zásluhou paní 
Bohuslavy Vohradské ve Zpravodaji nebude ani zmínka 
o seniorce, které si velmi vážím a která slaví letos oprav-
du významné životní jubileum. Nebude zmíněno ani její 
jméno, přestože si dokonce již vybrala fotografii, s níž byla 
spokojena, a odsouhlasila text určený ke zveřejnění… 

K následujícímu dopisu paní Vohradské dodám pouze 

NAPSALI NÁM



V době vydání tohoto čísla již bude po okurkové sezoně 
opravdu, ale i po té v přeneseném slova smyslu. 
Letní čas i mě, která jsem se vždycky zajímala o dění 
v obci, nicméně po dvou zcela nechutných vzkazech  
v poštovní schránce jsem se obecního života stáhla, 
odloučil od obecních zpráv.
Teprve den před uzávěrkou tohoto čísla jsem si tedy 
přečetla poslední číslo Loděnického zpravodaje.  Moje 
skromná poznámka je o následujícím:
V pozvánkách a upozorněních se dočtu o tom, že 21. 8. 
2021 v 16:00 se zahajuje sezona v Palírně Úhonice. Bez 
této zprávy bych v obci už dál nemohla plnohodnotně žít. 
Děkuji za ni. Budu dál žít mnohem lépe a budu skutečně 
hrdá na redaktorku paní Janu Tučkovou, že mě informo- 
vala. Jen ona, já a pár lidí ví, jak to s palírnou v Úhonicích je. 
Obohatím i vás. S palírnou začala na jejich reklamě v rám-
ci naší obce spolupracovat již v době, než jsem odstoupi-
la z pozice v Redakční radě Loděnického zpravodaje. Na 
moje dotazy, proč nejedná nejprve s redakční radou, zda 
o podobnou prezentaci máme ve Zpravodaji zájem, neod-
povídala.  Koneckonců je to její zvyk.  Navíc je, jak ráda 
zdůrazňuje, zastupitelka. A konečně i šéfredaktorka. To 
není zhrzenost. To je konstatování o tom, že paní, která 
je schopna veřejně lhát, se může díky  LoDění a jemu na-
kloněných zastupitelů takto vypracovat.  Já konečně věnuji 
více času sobě. Ono vysvětlovat zastupitelce, která hlasuje 
o zastávce autobusu na Jánské a pak mi tvrdí, že v obci jsou 
jen dvě zastávky, je opravdu ztráta času. Stejně tak vysvět-
lovat, že v obci, kde si méně pohybliví senioři vyřizují 
své záležitosti v průchodu budovy Obecního úřadu, není 
vhodné vyhlašovat sbírku na pořízení výtahu pro seniory 
v jiné obci. Výstavbu výtahu v naší obci tato zastupitelka 
nepodpořila, resp. zdržela se hlasování.
Nekomentuji. Konstatuji.

Další skromná poznámka se vztahuje k článku zastupitele 
za LoDění pana Boka. Opět a poněkolikáté čtu, co všech-
no dělá pro obec zadarmo. Měla bych jednu radu. Buď 
jako zastupitel dělám něco z nadšení a přesvědčení pro 
obec zadarmo, nebo si předem sjednám odměnu. Pak už 
se sluší jen mlčet. 

Sama vím, jak mi bylo nepříjemné, když právě toto hnutí 
prosadilo odměnu členům redakční rady. Prostě dělám 
pro obec zadarmo buď, že chci a můžu, nebo nedělám. 
Vzorem jsou mi například hasiči a mnoho lidí (hlavně 
manželek našich fotbalistů), kteří zde léta dělali s hasiči 
dětské dny, obětavých členů SRPŠ s jejich nesčetnými ak-
cemi pro děti a spousta dalších, kterých bohužel ubývá.
Svou vnucenou odměnu za práci v redakční radě jsem 
věnovala na obecní a jiné prospěšné projekty. 

Pan Bok si stěžuje, že nebyl jako „neformální vedoucí“ 
pozván na jednání s odborníkem na zpracování odpadů. 
Vzhledem k času víkendu, kdy jsem si jeho článek přečet-
la a píšu tento svůj, jsem s ohledem na soukromí zastu-
pitelů i členů rady obce nikoho nekontaktovala, a proto 
neznám detail. Vím však, že právě on a členové hnutí, 
za které článek se svou stížností napsal, nerespektují ani 
formální vedoucí. Píši výše. Členka jeho hnutí se neob-
těžuje odpovídat ani formálně jmenované šéfce redakční 
rady.  Tak nevím, co to má celé znamenat.

V článku mě zaujala i část, kde se pan zastupitel Bok opírá 
o „obecní šuškandu“.  Od zastupitele obce, kterého bych 
nikdy nevolila z důvodu pořizování zvukových nahrávek 
bez vědomí účastníků schůzek ze strany člena jím repre- 
zentovaného hnutí, ale přesto zastupitele, očekávám 
hodnocení na základě faktů a ne na základě „šuškandy“. 
Pokud bych měla hodnotit  na základě šuškandy, měla 
bych spoustu námětů na změny v orgánech zastupitelstva, 
i v radě obce. Nevím, jestli by pan zastupitel nebyl první, 
kdo by měl svůj post zastupitele přehodnotit. 
Zastupitel obce má podle zákona právo na zveřejnění 
článku v obecním tisku. Očekávám, že se o sobě dočtu  
i to, co si nedovedu ani představit. Koneckonců už jsem se 
dočkala snahy o hodnocení mé morálky, informace, že se 
o mně nesmí pozitivně psát, urážek mé osoby i osob mně 
blízkých.  Tak to zkusíme. Pokud píšu jen nesmysly, tak to 
všichni přejdou jako rozmar a názor starší dámy.
Nicméně pokud budeme všichni jen mlčet, tak budu brzy 
podávat návrh na odstranění Husova balvanu na náměstí. 

Bohuslava Vohradská

Okurková sezona

to, že je mi líto, člověka, který v sobě nosí tolik nenávisti  
a zloby, že neváhá vytrhávat slova z kontextu a překruco-
vat skutečnosti. Takový člověk totiž jistě není šťastný. 

Každá dobře míněná konstruktivní kritika je vítána, pro-
tože pomáhá stav věcí zlepšit. Kritika zastupitelů, kteří 
práci pro obec vykonávají při zaměstnání na plný úvazek, 
často velmi náročném, a pro obec pracují po večerech  
a o víkendech, je také žádoucí - pokud je objektivní.

Nedávno jsem četla, že „Svoboda projevu, jejímž cílem 

je vyřizování osobních neshod a zneuctění, nemůže 
být základem zdravé demokracie“. Podle článku paní 
Vohradské se zdá, že nejlepší je ten zastupitel, o němž 
není po celé volební období slyšet a tudíž není možné ani 
najít nic, za co by se dal kritizovat. Čtenář si jistě udělá 
obrázek sám. 

Jana Tučková, zastupitelka, která se ujala Životních ju-
bileí našich občanů, předcvičuje seniorům, pomáhá za-
jišťovat kulturní program v rámci Klubu volného času  
a v současné době zastává i roli šéfredaktorky loděnického 
Zpravodaje.
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Často kladené otázky – cestování ve Středočeském kraji

Zvyšují se ceny jízdenek ve Středočeském kraji? 

Ano, zdražují v podstatě všechny typy jízdenek Pražské 
integrované dopravy, které slouží pro cestování ve Stře-
dočeském kraji, ale ne všechny zdražují ve stejné míře. 
Zjednodušeně je možné říci, že jízdné ve Středočeském 
kraji roste o 25 %. Dlouhodobé předplatní kupony však 
zdražují výrazně méně, a stávají se tak v porovnání s jed-
norázovými jízdenkami výhodnější než dosud. 
Výjimkou je jízdenka se státní 75% slevou pro děti, stu-
denty a seniory pro 2 pásma a 15 minut, která zůstává na 
ceně 3 Kč, neboť by se zde cenová změna promítla pouze 
v rámci haléřů. 

Proč zdražují kupony méně než jednorázové jízdenky?

Cestující, kteří využívají cestování veřejnou dopravou 
pravidelně a dlouhodobě, mají být jako stálí zákazníci 
vždy cenově zvýhodněni. Dlouhodobé roční kupony pro 
vnější pásma PID pro pravidelného cestování například 
do práce během celého roku byly výhodnější než ostatní 
typy jízdenek i dosud. Nyní zdražují roční kupony pouze 
o 11 až 18 %, a tím se stávají v porovnání s ostatními 
jízdenkami PID ve Středočeském kraji ještě výhodnější.

Proč se jízdné ve Středočeském kraji zvyšuje?

Jízdné PID ve Středočeském kraji se nezvyšovalo již od 
roku 2011 a dlouhodobě pokrývá jen minimální část 
nákladů na provoz autobusových a vlakových linek  
v regionu. Jízdné ve veřejné dopravě má být velmi výhod-
né, aby bylo motivací pro cesty veřejnou dopravou. Na 
druhou stranu v dnešní době už není takto nízká cena 
jízdného udržitelná i s ohledem na velké výpadky tržeb 
z jízdného v době pandemie. Zdražení o 25 % spolu  
s nižším cenovým nárůstem dlouhodobých kuponů je 
tak kompromisem, který pomůže udržet rozsah veřej-
né dopravy ve Středočeském kraji bez větších omezení 
spojů. 

Liší se nějak cena jízdenek PID z automatu, z aplikace 
nebo od řidiče či pokladní na nádraží? 

Neliší. Jízdenky PID pro cestování ve Středočeském kraji 
stojí stejně na všech prodejních místech. Velkou novin- 
kou je však možnost, zakoupit si jízdenku PID od 1. 8. 
2021 také přímo u průvodčího ve vlaku Českých drah, to 
dosud možné nebylo. 

Mění se podmínky pro seniory nad 70 let? 

Nemění, senioři nad 70 let mohou i nadále jezdit všemi 
autobusy Pražské integrované dopravy zdarma. Je pou-
ze potřeba, aby u sebe měli vždy doklad, kterým mohou 
prokázat svůj věk (například občanský průkaz a podobně).

Proč se mění ceny parkovného na parkovištích P+R, 
které využívají při cestách do Prahy hlavně obyvatelé 
Středočeského kraje? 

Tato změna souvisí s převodem ceníku za parkoviště 
P+R z Tarifu PID do gesce Technické správy komuni- 
kací, s jejich rozdílným využitím řidiči a také s rozdílným 
servisem na jednotlivých parkovištích. Zjednodušeně je 
možné říci, že nehlídaná P+R budou zdarma, hlídaná 
P+R dále od centra budou za cenu 50 Kč a parkoviště 
blíže centru za 100 Kč za jeden den. V porovnání se saz-
bou za parkování na jiných soukromých parkovištích 
nebo v parkovacích zónách je to stále nejvýhodnější. 

Proč se zvyšují pokuty za jízdu načerno?

Naším hlavním cílem je nabídnout dostupné cestování 
pro všechny, a i přes současné zdražení zůstává cena 
jízdného ve veřejné dopravě velmi nízká. Je tak zároveň 
motivací pro poctivé a slušné chování. Cestující, kteří 
tato pravidla porušují, zaplatí za cestu bez platné jízden-
ky i nadále přirážku k jízdnému 1500 Kč (tato výše se 
nemění). V případě, že zaplatí přirážku k jízdnému 
na místě revizorovi, bude je stát jízda načerno nově 
1000 Kč. 

Mám dopředu zakoupené jízdenky PID pro jednotlivé 
cesty ve Středočeském kraj, ale po 1. srpnu 2021 je už 
nebude možné využít. Co s nimi mám dělat? 

V případě, že máte nevyužité jízdenky v papírové 
podobě, můžete je po 1. srpnu vrátit v sídle Dopravního 
podniku hl. m. Prahy v ulici Na Bojišti ještě půl roku po 
skončení jejich platnosti. Pokud jste si nakoupili dopředu 
tyto jízdenky v mobilní aplikaci PID Lítačka, a nevyuži-
jete je, bude možné požádat o jejich zpětné proplacení 
e-mailem. 

Kam se mohu obrátit pro další informace?

Všechny změny jsou detailně zpracovány na webu 
Pražské integrované dopravy  https://pid.cz/zmenatarifu,  
můžete však využít také telefonní linku PID 234 704 
560 nebo se s námi můžete spojit přes Facebook nebo 
Twitter PID. 

Změna tarifu PID k 1. srpnu 2021

POZVÁNKY, INZERCE
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá              8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út                  14:00 - 18:00
čt                   14:00 - 18:00  

so       8:00  - 12:00 
  

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843   - MgA. Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Alena Zelenková - 775  121 227
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

       Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Manikúra a nehtová modeláž 

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna  Mgr. Hana Kholová

 Květinářství Loděnice, Šárka Bauerová, tel. 777 133 006

po,út     8:00 - 16:00
st            9:00 - 17:00

čt     8:00 - 16:00
pá    8:00 - 15:00

polední přestávka  12.30 - 13.00


